



Заполярная РУДАА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

№ 48 (3789)

Цена в розницу - договорная.

Суббота, 4 декабря 1999 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Семья и дом — наши главные ценности

Выборы - 99

Отличительной особенностью предвыборной программы кандидата в депутаты Государственной Думы Владимира Верегина является то, что все ее основные положения пронизаны заботой о семье, ее земных, повседневных проблемах, с которыми сталкивается каждый человек. На фоне программных заявлений других кандидатов, в которых главное — масштабность государственных проектов, идеи Верегина выглядят необычно. Этому и посвящено наше интервью.

— Владимир Дмитриевич, чем вызвано Ваше пристальное внимание к семье, к трудностям, которые она переживает в настоящее время?

— О каких бы проблемах мы не говорили — политических, социально-экономических, правовых и т.д., в конечном счете все они упираются в проблемы конкретного человека. В то, как он живет, как живет его семья, как чувствуют себя родные и близкие ему люди, каково их бытовое и материальное благополучие, в то, не встревожена ли их душа какой-то бедой или очерной житейской проблемой. Многие годы я нес персональную ответственность за безопасность и благополучие людей, руководил большими и малыми воинскими коллективами. Мой опыт говорит о том, что успешность решения любых, даже самых сложных и ответственных задач, зависит не только от профессионализма коллектива в целом, но и от психологического настроя каждого человека, того, насколько надежны его семейные тылы. Безусловно, этот житейский закон касается и тех, кто выполняет боевую задачу в суровых условиях северных морей, и всех остальных. Семья играет в жизни каждого из нас огромное значение. И я полагаю, что в капле отдельной человеческой судьбы каждый государственный деятель, политик должен усматривать океан волнующих проблем, а не "частное дело". Чиновник и политик должны уметь решать конкретные проблемы каждого человека и нести за это персональную ответственность.

Искусство организации семейной жизни, по моему глубокому убеждению, нельзя считать менее простым, чем искусство организации управления государственной жизнью. Я уверен: кто сумел навести порядок и наладить взаимопонимание в своей семье, тот сумеет навести порядок и в государстве.

— Вы утверждаете, что именно положение дел в семье оказывает решающее влияние на морально-психологический климат общества и его стабильность. На чем основаны Ваши утверждения?

— Нельзя не заметить, что беспорядок в практических делах начинается прежде всего с беспорядка в душе, о состоянии которой и призвана больше всего заботиться семья. За всю многовековую историю своего развития человечество не смогло

изобрести лучшей организации жизни, чем семья. Конечно, в разные исторические эпохи существовали различные формы семьи. Но при этом сам институт семьи всегда оставался неизменным, потому что именно семья выполняла и выполняет в жизни человека целый ряд важных функций, заменить которые не может никакое государственное учреждение.

Прежде всего, это воспитательная функция, качество выполнения которой зависит не только от достатка семьи, но и от степени ответственности родителей за воспитание своих детей, подготовку их к жизни в обществе. Хозяйственно-бытовая функция семьи решает целый комплекс проблем трудового воспитания членов семьи, ее материального благополучия. Положительная эмоционально-чувственная атмосфера семейной жизни исключительно важна для формирования активной жизненной позиции, если хотите, оптимизма и устремленности в достижении поставленных жизненных целей. Чувство взаимной поддержки и верности формирует ответственность каждого члена семьи перед своими родными и близкими, а значит — и перед коллективом и обществом в целом.

Я неоднократно наблюдал, как молодые офицеры, которым удалось построить надежный семейный тыл, даже в самых трудных условиях дальних морских походов были полны решимости и жизненной уверенности, поскольку, по их словам, источником их энергии была семья. В первую очередь, их верные и терпеливые жены, которым приходится переносить всеяческие трудности и неудобства жизни в отдаленных гарнизонах и базах. Я как офицер, имевший опыт дальних походов, знающий об этом не понаслышке, сделаю все, чтобы ежедневный подвиг самоотверженных, мужественных женщин был по достоинству оценен мужьями и государством в целом.

— Каким образом Вы намерены решать семейно-бытовые проблемы в масштабах общества в случае Вашего избрания депутатом Государственной Думы?

— Если мне окажут такое высокое доверие, прежде всего я постараюсь обратить внимание на экономическую, нравственную и право-

вую основу семьи. Понавальное обнищание, нищенское материальное положение многих семей, потеря традиционных нравственных устоев привели к дезорганизации семейно-брачных отношений, увеличению числа разводов и детей-беспризорников, снижению рождаемости, повышению конфликтности и росту психологической напряженности в семье. Все эти нарастающие негативные процессы, происходящие в семьях, крайне отрицательно влияют на мощь нашего государства сегодня и на его уверенное развитие в будущем.

Поэтому я буду активно бороться за принятие тех законов, которые в первую очередь способствовали бы улучшению жизни нашей семьи.

Чтобы лозунг "Все лучшее — детям!", истерзанный политическими болтунами, стал, наконец, реальностью, чтобы здоровье, образование и воспитание детей снова стали делами государственной важности. Проще говоря, в благополучии наших детей, собственно, и таится семейное счастье. Это хорошо знают каждая мать и каждый отец.

Кроме того, нужно поднять на должный уровень заботу детей о своих родителях, престарелых родственниках. Пожилые люди в нелегких условиях прежней жизни сумели сберечь и вырастить детей, а теперь остались без должного внимания, наедине со своими житейскими проблемами, а зачастую и наедине со своей нищетой. Кто постарше — те знают: нет ничего труднее одинокой старости. Думаю, надо обязательно совершенствовать законодательную базу, регулирующую помощь трудоспособных детей своим родителям. Но для этого, конечно, нужно, чтобы и дети имели возможность работать, получать достойную оплату за свой труд. Нужны законы, которые создадут благоприятные условия для жизни и развития человека-труженика, человека честного труда, реально создающего материальные и духовно-нравственные ценности. И, конечно же, для людей в погонах, которые обеспечивают этим самым труженикам мирную и спокойную жизнь.

Меня волнуют проблемы многодетных семей. Им очень тяжело воспитывать детей без адресной помощи, социальной поддержки. Кроме

того, нужно обеспечить нашей молодежи полноценный культурный досуг, восстанавливать и развивать спортивные секции, кружки, школы по творческим интересам и т.д. Всею эту базу должно финансировать государство, надо сделать ее доступной для каждого ребенка независимо от материального положения семьи.

Я обязательно буду настаивать на принятии законов, обеспечивающих равные стартовые возможности детям в получении высшего и средне-специального образования — опять-таки независимо от материального достатка в семье. Последние годы в стране появилась масса платных вузов. Это, возможно, и хорошо, так как у молодежи появился более широкий выбор в получении образования. Кто может, пусть платит и учится. Но я и за то, чтобы все дети могли реализовать свои способности в государственных учреждениях на бесплатной основе.

С особым чувством сыновнего долга буду настаивать на принятии законов, создающих благоприятные условия для материнства и формирующих всеобщее уважение общества к женщине-матери. У нашего народа отношение к матери всегда было священо. Сегодня эта святость утрачена. В средствах массовой информации, в повседневном быту тиражируется образ женщины какой угодно, но только не женщины-матери. В итоге мы постепенно утрачиваем невидимую душевную нить, связывающую каждого из нас с образом женщины-матери. Образом, который, кстати, в душе каждого русского человека связан с образом матери-Родины.

— Владимир Дмитриевич, несколько слов о Вашей семье. Как она отнеслась к тому, что вас выдвинули кандидатом в депутаты



Государственной Думы?

— Отношение моей семьи к тому, что я баллотируюсь кандидатом в депутаты Государственной Думы, в целом положительное. Семья знает, что в принятии важнейших решений я никогда не торжусь, объективно взвешиваю свои возможности, четко обрисовываю круг задач, которые надо выполнять.

Моя семья небольшая — жена и двое детей. Семья наша — дружная, трудовая. Я с глубоким уважением отношусь к моей жене Татьяне Сергеевне, которая помоталась со мной и детьми по дальним гарнизонам, морским базам, выдержала 14 моих дальних походов, проявив огромное терпение, любовь, заботу, понимание значимости и ответственности моей службы. Может быть, поэтому я, моя жена и дети, наши родители с особым чувством относимся к художественному фильму "Офицеры". В жизни героев фильма, как и в нашей семье, тесно переплетены честь, воинская доблесть, святость семьи. Герои "Офицеров", так же как и мы с женой, прекрасно осознавали свою роль в воспитании детей, в воспитании тех, кому завтра строить новую жизнь.

Морская молва гласит: семья — это храм, семья — это причал нашей души, семья — это Родина. Поэтому я иду в Думу с думой о Родине, а значит, о тех, кто обеспечивает и хранит наш семейный очаг.

Записал Сергей Лаптев.
Материал оплачен
из избирательного фонда
В.Верегина.

Уважаемые избиратели!

Выражаю сердечную благодарность и признательность всем, кто принял участие в моих встречах с жителями Оленегорского района 30 ноября и 1 декабря с.г. Ваши награды, предложения и пожелания станут основой программы моей деятельности в Государственной Думе в случае избрания меня депутатом.

В.Д.ВЕРЕГИН, кандидат в депутаты Государственной Думы от избирателей Мончегорского округа.

К законотворческой деятельности надо готовиться

Выборы - 99



Как бы ни сложна была наша сегодняшняя жизнь, а время летит незаметно. Совсем недавно, казалось, избрали мы всю вертикаль власти от президента до мэра. И вот вновь наступает ответственный момент — выборы депутатов Государственной Думы. Дело для избирателей непростое, хоть опыт прежних ошибок и удач позволяет с большей долей вероятности сделать правильный выбор.

Как известно, по 115-му Мончегорскому избирательному округу зарегистрировались шесть кандидатов в депутаты. Среди них Геннадий Павлович Лузин. Геннадий Лузин известен тем, что давно и серьезно занимается проблемами северных территорий и крупных промышленных предприятий. С 1986 года возглавляет он институт экономических проблем Кольского научного центра, что находится в г. Апатиты. На счету института десятки научных разработок, которые позволили аргументированно защитить промышленный потенциал Мурманской области от разрушения, сохранить рабочие места и социальную стабильность в наших городах.

Но все по порядку. Сегодня мы предлагаем читателям газеты поближе познакомиться с Геннадием Павловичем Лузиным.

Самостоятельный пацан

— Родился я на Урале, там есть такой город Миасс в Челябинской области, в семье горняка. Детей нас в семье росло шестеро. И хоть отец работал на инженерной должности в элитном, можно сказать, подразделении Министерства цветной металлургии — золотодобыче — материальное положение семьи было не слишком обеспечено. Отец всегда говорил так: «Ребята, максимум всем могу дать семь классов и техникум». Так оно и было.

Я тоже закончил 7 классов, поступил в техникум и с 14 лет жил самостоятельно в другом городе. Стипендия, слава богу, в то время на жизнь хватало. Одевались мы все очень просто, но никто на это тогда внимания не обращал. Я до 4-го курса в телогрейке ходил, казалось, очень удобно. Ну, пацан, да и есть пацан.

Такой хозрасчет и не снился

Получил специальность техника разведки и в 19 лет начал работать там же, на Урале — бурил нефтяные скважины. Это была хорошая школа жизни, и я не жалею, что начал именно с буровых. У нас был такой хозрасчет, который многим и сегодня не снился. Государство давало только станки, все остальное мы должны были заработать сами. Такая была система, но я ей благодарен за науку, как надо зарабатывать, когда никто ничего не даст. То время мне вспоминается часто, много было интересного в похолодной жизни. Особенно, когда работали в оренбургских степях, где хоть закричишь, никто не поможет. Там тебе начальник и власть, и отец родной. Нажились и в палатках, и в землянках... Для нас было главное — дело, и мы не замечали всех этих неудобств.

— Геннадий Лузин быстро рос на производстве. Очевидно, как он сам говорит: «Благодаря зверской хватке. Работал и работал — больше ничего не интересовало». С нефтяных буровых перешел потом в горнопромышленное производство, где добывалось и перерабатывалось стратегическое сырье для ракетных систем наведения. Там уже стал мастером, затем руководителем рудника.

Учился заочно и закончил Ленинградский горный институт. А в 1970 году его пригласили работать в Москву, заместителем начальника главка.

— Масштаб и ответственность, конечно, были несоизмеримы с рудником, — продолжает Г. Лузин. — Но тогда мне было 34 года, казалось, все по плечу. Семь лет отработал и, наверное, неплохо, потому что выдвинули потом в Совет Экономической Взаимопомощи.

Они плелись у нас в хвосте

Это интересная организация, но сначала я себя там не находил. Непривычно было, что не надо каждый день решать оперативные задачи. Там выполнялся большой объем аналитической работы, то есть анализ сделанного и перспективные разработки. Вот здесь и началась моя научная работа. Защитил докторскую диссертацию по промышленной оценке месторождений стратегического сырья, а затем перешел на изучение проблем общей экономики: сотрудничество стран СЭВ, перестройка экономики, интенсификация производства.

— О работе СЭВ многие знают только понаслышке. Чем конкретно приходилось заниматься, интересуюсь я у Геннадия Павловича.

— Работа в основном была направлена на интеграцию народного хозяйства стран-членов СЭВ (то, что сейчас делают в Европейском Экономическом Сообществе). А сначала они плелись у нас в хвосте. Мы разработали очень много интересных механизмов, но из-за высокого алломба первых секретарей ЦК их не удалось внедрить. Например, мы еще тогда разработали систему перехода на единую валюту, предложили создать механизм принятия национальных решений, координацию планов по промышленности и сельскому хозяйству. А что получилось? Из Советского Союза тянули сырье, взамен поставляли какое-то барахло, поскольку технологии во всех странах СЭВ были невысокого уровня, а на мировой рынок не выходили. Если бы мы сделали то, что делают в Европейском Сообществе, то СЭВ никогда бы не развалился. Сейчас они тоже координируют планы, прогнозируют цены на продукцию, отслеживают демпинг — ни-

какой анархии или так называемого «свободного» рынка. А у нас действовали вопреки даже тем прогнозам, которые делали мы по развитию общего рынка.

Советский Союз очень мощная была страна: с мощной экономикой, оборонной системой, интеллектуальным потенциалом. Но он достиг определенного уровня развития, и надо было переходить на другой. Но вот оторванность от общих экономических теорий, замкнутость, некомпетентность привели к дезинтеграции. Как сделали китайцы? Ничего не разрушая, перешли на новую систему хозяйствования. А мы под напором запада просто лопнули. И теперь имеем то, что имеем.

Новый этап жизни

— Вам пришлось уехать на Север?

— Вообще не пришлось. Мог остаться в Москве, перейти на работу в Госплан, в Академию наук, куда угодно. Просто появилась интересная работа именно здесь: на базе Кольского научного центра организовался институт экономических проблем. Искали директора, нужен был доктор наук. Мне предложили поработать годика три-четыре, пока институт не встанет на ноги, а там видно будет. И в самый сложный момент, в разгар перестройки, в 86-м году я приехал сюда.

Жена, правда, обижалась, что с ней не посоветовался. Решил, и все. Жена была такая же, геолог, характер деятельный. Мы никогда не рвались жить, например, в Ленинграде, где у нас была комната в коммуналке, а могли получить квартиру, или в Москве, где уже была квартира. Важнее всего для нас была интересная работа. И на Урале мы вместе работали, и на Север вместе поехали. Умерла она пять лет назад...

В институте меня тогда месяца через четыре избрали директором — в Академии наук была выборная система. Очень сложно, я вам скажу, избираться в новом коллективе. Это та проблема, о которой Вы мне говорите сейчас, чтобы стать депутатом, надо, чтобы меня знали избиратели.

Чтобы теорию повернуть к практике

В то время в экономике формировались новые теории. Но, чтобы повернуть теорию к практике, не-

обходимо проанализировать прежний опыт. Поэтому оценка того, что происходило и прогноз, — это составная часть работы нашего института. Мы составляли схемы размещения и развития производительных сил на севере России, занимались оценкой эффективности крупных проектов и представляли их в правительство.

Важнейшая работа была выполнена перед приездом сюда Горбачева: мы подготовили программу социально-экономического развития области, которая легла в основу известного постановления правительства. Программа и сегодня не потеряла своей актуальности, другое дело — изменились меры ее реализации.

Всего, что сделано за 13 лет, в двух словах не расскажешь. Например, по заказу Кандалакшского алюминиевого завода сделали оценку их толлинговой системы. Дали научное обоснование эффективности работы горнопромышленного комплекса в Апатитах, который практически единственный в России занимается добычей и производством фосфатных удобрений — основы жизни нашей земли. Были разработки по адаптации к рынку Севера. Работы по развитию сырьевой базы Оленегорского ГОКа. Буквально в прошлом году разработали программу сохранения и развития комбинатов «Североникель» и «Печенганикель». Участие нашего института помогло предотвратить драматическое течение событий (помните, наступление ВЧК?), когда градообразующие предприятия могли резко сократиться, а вместе с ними рушилась система энергетики, транспорта и т.д. То есть рушилась экономика Кольского полуострова, о чем тут говорить!

А проблемы рыбохозяйственного комплекса? Мы подготовили программу действий в условиях, когда рыбоперерабатывающая промышленность прекратила свое существование, а Норвегия была заинтересована только в сырой рыбе. Системы развития морского транспорта, Севморпути, энергетики, нефтегазового месторождения — это все те проблемы, которыми занимается наш институт. Кстати, мы первые с профсоюзами поставили вопрос о сохранении гарантий и компенсаций на севере, когда прави-

тельство «наседало» и было по одну сторону баррикад, а мы — по другую. Я не говорю, что мы единственные, но наша роль очень заметна. Не будь в регионе такого института, проблемы было бы решать труднее.

Редко какому институту выпадает такая доля, она сложная, трудная, но я благодарен судьбе, что мне довелось этим заниматься. У меня было много предложений, я давно мог уехать работать в Академию наук или в Министерство. Но здесь живая, конкретная работа, реальные результаты.

Хочу реализовать наработанное

— Почему все же решили избираться депутатом?

— Наступает время, когда, имея сплав практики и науки, выступать советником мало. Я лично понимаю, что рычаги власти депутата Госдумы быстрее помогут реализовать то, что наработано. Скажем, 10 законов, которые мы обосновали и подали еще пять лет назад, требуют срочного принятия. К их обсуждению еще даже не приступали. Да и другие законы требуют поправок, но для этого в законодательном органе должны быть компетентные депутаты. От этого будет польза и северянам, и федеральным структурам власти.

Про меня нельзя сказать, что я рвусь в Москву для решения личных проблем. Квартира там есть. Дети взрослые, выучились и сами устроились. Дочь — детский врач, сын — профессиональный переводчик. У них семья, стало быть, у меня много внуков. С этой стороны все нормально. Но некоторые деятели с «черными» предвыборными технологиями пытаются еще дело свести к возрасту. Дескать, Лузину 63 года — он уже старый. Так вести счет просто некорректно. Вопрос надо ставить по другому — сможет ли человек работать депутатом со знанием дела, подготовлен ли он к этому всей своей жизнью? Многие же абсолютно не готовы, но очень жаждут. Думают, что придут в Думу, и у них сразу появятся какие-то идеи. Не бывает так, надо готовиться заниматься законотворческой деятельностью. Я понял это на опыте всей своей жизни.

Подготовила Н.Смелкова. Материал оплачен из избирательного фонда Г.Лузина.

ПЕРСПЕКТИВА В ТУМАНЕ

В редакцию "ЗР" одновременно пришли два обращения на одну и ту же тему. Сперва обратились работники Дома торговли с просьбой обнародовать их точку зрения по поводу беспричинных, по их мнению, планов реорганизации предприятия и попытки отстранения от должности директора Дома торговли администрацией города. С другой стороны, поступило официальное письмо от первого заместителя главы администрации Оленегорска Б.Е.Лейбинского, в котором опровергаются слухи о возможном перепрофилировании предприятия. Представляем вам внешнюю канву конфликта, изложенную сторонами, хотя, видимо, суть его до сих пор находится в туманной дымке.

По утверждению директора Дома торговли Раисы Степановны Горбарюк, из администрации поступило неожиданное уведомление об освобождении ее от должности. Дом торговли — одно из немногих

муниципальных предприятий, имеющих прибыль и регулярно выплачивающих все налоги. За счет собственных средств удалось полностью заменить отопление на первом этаже, что при тамошних огромных площадях — большое дело (вспомним, к примеру, печальную участь книжного магазина). Поэтому вопрос о плохой работе предприятия, по мнению коллектива ДТ, не может иметь место. Правда, одновременно было сообщено, что администрация намеревается реорганизовать МУП "Дом торговли" под рынок — а это чревато не только заменой директора, но и увольнением персонала — так, во всяком случае, нас информировали представители трудового коллектива. Народ заволновался. Появились обращения в областную администрацию, прокуратуру, Гострудинспекцию, к генеральному директору ОАО "Олкон". Торговые работники оказались в подвешенном состо-

янии, ведь предприятие брало товары под реализацию — как быть с поставщиками? Как быть с партнерами-производителями, с которыми Дом торговли работает напрямую? — Среди таковых хлебозавод, петрозаводский молочный комбинат, ковровые и фарфоровые производства... Вопросы зависли в воздухе. Останется ли директор при своей должности? Будет ли сохранен трудовой коллектив? По мнению работников Дома торговли все вопросы должны быть прояснены на совместной с руководством городской администрации встрече, которая, видимо, состоится до 9 декабря. Большое значение будут иметь также выводы прокуратуры и Гострудинспекции.

Выше изложена точка зрения работников и руководства Дома торговли, а вот — официальное письмо, полученное нами из администрации Оленегорска.

Редакция «ЗР».

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Администрация города Оленегорска Мурманской области **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№ 422 от 26.11.99
г. Оленегорск

О назначении стипендий администрации города Оленегорска с подведомственной территорией одаренным детям на 1999-2000 учебный год

На основании протокола заседания комиссии по назначению стипендий администрации города Оленегорска от 27.10.99, в соответствии с Положением о стипендиях администрации города Оленегорска, утвержденным постановлением администрации города № 507 от 17.12.98, руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области». Уставом города Оленегорска с подведомственной территорией, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить стипендии администрации города Оленегорска с подведомственной территорией на 1999-2000 учебный год в размере трех минимальных размеров оплаты труда ежемесячно с сентября по июнь включительно, следующим одаренным детям:

- 1.1. За успехи в изучении основ наук:
Ануфриеву Максиму — муниципальная общеобразовательная средняя школа № 2.
- 1.2. За успехи в области искусства:
Юрченко Ольге — детская музыкальная школа;
Юрченко Светлане — детская музыкальная школа.
- 1.3. За успехи в спортивной деятельности:
Юрчилюку Ивану — школа-интернат;
Снитко Екатерине — муниципальная детско-юношеская спортивная школа «Олимп»;
Кочневой Валерии — МДЮСШ «Олимп»;
Фомичеву Евгению — МДЮСШ «Олимп».
- 1.4. За успехи в техническом творчестве:
Попову Сергею — ПУ-20.

2. Управлению финансов (Демянчук) выделить на выплату 8 стипендий 10 000 (десять тысяч) рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете по разделу «Молодежная политика» администрации города.

3. Назначить премии администрации города Оленегорска с подведомственной территорией на 1999-2000 учебный год следующим одаренным детям:

- 3.1. В размере 2 минимальных размеров оплаты труда ежемесячно с сентября по июнь включительно:
Заланкову Олегу — муниципальная общеобразовательная средняя школа № 7;
Василькову Марку — муниципальная общеобразовательная средняя школа № 4.
Соболеву Андрею — ПУ-20.
- 3.2. В размере 1 минимального размера оплаты труда ежемесячно с сентября по июнь включительно:
Гончар Татьяне — муниципальная общеобразовательная средняя школа № 21;
Безгодкову Роману — муниципальная общеобразовательная средняя школа № 13.

4. Отделу учета и отчетности администрации города (Сальникова) выдать из средств внебюджетного фонда 6 700 рублей на выплату 5 премий одаренным детям.

5. Управлению образования (Порошниченко) совместно с отделом культуры администрации города (Шевцова) и комитетом по физической культуре и спорту (Чучумов) организовать и провести церемонию торжественного вручения первой стипендии, согласно Положению.

6. Опубликовать данное постановление в газете «Заполярная руда».

7. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

В.Трунов,
глава муниципального образования
г.Оленегорск с подведомственной территорией.

Уважаемые жители города Оленегорска!

В последнее время поступают обращения граждан о возможном перепрофилировании муниципального предприятия "Дом торговли" полностью под рынок для мелкорозничной торговли.

В связи с этим сообщаем, что этот вопрос никогда не обсуждался в администрации, и такие мероприятия не планировались и не планируются. Видимо, в очередной раз, методом слухов и сплетен, кто-то хочет накалить обстановку в городе, преследуя свои личные цели.

Напротив, у администрации города другие планы. Это приоритет в развитии и поддержке именно муниципальной торговли, которая обязана оказывать стабилизирующее влияние на потребительский рынок, смягчать последствия возможных финансовых и экономических кризисов (вспомним 17 августа 1998 года, когда закрывались многие частные магазины).

В настоящее время прорабатываются варианты оказания помощи муниципальным предприятиям торговли с целью расширения ассортимента продаваемых товаров, подключения их для решения социальных программ города, но в то же время ужесточается требовательность к руководи-

телям, которые по контракту нанимаются для управления муниципальными предприятиями.

Эффективность управления оценивается не только как обеспечение безубыточной работы предприятия, которая, порой, достигается сокращением численности персонала, но и способностью руководителя расширять ассортимент продаваемых товаров, устанавливать прямые связи с отечественными товаропроизводителями, а не работать с многочисленными посредниками, создавать новые рабочие места, развивать и оказывать дополнительные услуги населению, обеспечивать сохранность и доходность для местного бюджета муниципальной собственности, переданной предприятию для осуществления хозяйственной деятельности.

В заключение мы хотим предупредить уважаемых сограждан о том, что при самовольно проводимых опросах ваши подписи могут оказаться под совершенно другим вопросом или призывом, о которых вы даже не можете догадываться!

В.Лейбинский,
первый зам. главы администрации города,
председатель комитета по управлению
муниципальным имуществом.

Территориальная избирательная комиссия

по выборам депутатов представительного органа местного самоуправления г.Оленегорска с подведомственной территорией информирует избирателей.

В соответствии со ст.53 Федерального Закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", ст.32 Закона Мурманской области "О выборах в представительные органы местного самоуправления" с 4 декабря по 15 декабря включительно в помещении территориальной избирательной комиссии будет проводиться досрочное голосование на выборах депутатов представительного органа местного самоуправления г.Оленегорска с подведомственной территорией по избирательным округам № 6, 7, 8.

Территориальная избирательная комиссия работает по адресу: ул.Строительная, д. 52, каб. 105 (администрация города) с 9 до 18 часов — в рабочие дни, с 12 до 15 часов — в выходные и праздничные дни.

16, 17, 18 декабря досрочное голосование будет проводиться в помещениях участковых избирательных комиссий с 17 до 19 часов — в рабочие дни, с 12 до 15 часов — в выходной день.

Уважаемые избиратели! Если в день выборов 19 декабря вы будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прийти на свои избирательные участки, приглашаем вас принять участие в досрочном голосовании.

И.Полянский,
председатель территориальной избирательной комиссии
по выборам депутатов представительного органа
местного самоуправления г.Оленегорска
с подведомственной территорией.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

нашу дорогую
Татьяну Егоровну ПОЛОЗОВУ
поздравляем с юбилеем!

Мы привыкли видеть вас
Энергичной, душевной, симпатичной,
Такой и дальше оставайтесь,
Своим годам не поддавайтесь!

Коллектив бюро эстетики
Оленегорского ГОКа.

дорогую нашу
Людмилу Ивановну Исупову
с днем рождения!

От всей души желаем здоровья,
счастья, благополучия.

Родные, друзья.

Внимание!!!

11 и 12 декабря массовое катание на коньках в Ледовом дворце спорта отменяется в связи с проведением торжественного мероприятия, посвященного 50-летию Оленегорска.

4 и 5 декабря приглашаем любителей активного отдыха в Ледовый дворец спорта: суббота с 17 до 18 часов и с 18 часов 30 минут до 19 часов 30 минут, воскресенье с 12 до 13 часов, с 17 до 18 часов и с 18 часов 30 минут до 19 часов 30 минут. Работает прокат коньков.

Служба по контракту

На военную службу по контракту в части дислоцирующиеся на территории республик Дагестан, Чечня приглашаются солдаты, сержанты, прапорщики и офицеры. Кроме того, приглашаются на военную службу по контракту в горячие точки женщины в возрасте 18-40 лет на должности поваров, старших поваров.

Обращаться: Военный комиссариат г.Оленегорска, ул.Горького, 4, тел. 5-49-31.

